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  Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 1340/11-01-2012 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 1ης Τακτικής Συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

 
Αριθ.  Απόφασης 8/2012                                                          ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης  για  την  συμμετοχή του Δήμου στον Άξονα 
Προτεραιότητας 5 «Τεχνική Στήριξη Εφαρμογής» του 
Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική 2007-
2013», Κατηγορία Πράξεων (85.04)  : «Ενίσχυση της διοικητικής 
οργάνωσης και ενίσχυση της διαχειριστικής επάρκειας των 
δικαιούχων φορέων για την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων 
δράσεων» και την υποβολή πρότασης ένταξης πράξης με τίτλο 
«ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ».  

 
Σήμερα στις 9 Ιανουαρίου 2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 20.30  μ.μ.  το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα 
από την υπ’ αριθμ. 441/04-01-2012 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που 
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε 
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  04-01-2012      

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 
 
                                                                Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 
ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 
ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, 
ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

                Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ Δ.Σ., ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ Δ.Σ., ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Δ.Σ. 
 
Ο Δ.Σ. κος Φεγγερός Βασίλειος απεχώρησε πριν από τη συζήτηση του 7ου θέματος 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 
 

******************* 
 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης  για  
την  συμμετοχή του Δήμου στον Άξονα Προτεραιότητας 5 «Τεχνική Στήριξη Εφαρμογής» του 
Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική 2007-2013», Κατηγορία Πράξεων (85.04) 
 : «Ενίσχυση της διοικητικής οργάνωσης και ενίσχυση της διαχειριστικής επάρκειας των 
δικαιούχων φορέων για την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων δράσεων» και την υποβολή 
πρότασης ένταξης πράξης με τίτλο «ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ».  

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 63868/30-12-2011 σχετικό έγγραφο 
Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 
«Σας ενημερώνουμε ότι : 

1. Στο  πλαίσιο  του  Περιφερειακού Επιχειρησιακού  Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ 2007 - 2013» 
 και  στον  άξονα  προτεραιότητας  5 : «Τεχνική Στήριξη Εφαρμογής», συγχρηματοδοτείται 
από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), η θεματική προτεραιότητα 
85 : «Προετοιμασία, εφαρμογή, παρακολούθηση και επιθεώρηση».  

 
2. Η πρόταση που θα υποβληθεί θα πρέπει να συμβάλλει στους ειδικούς στόχους του Άξονα 

Προτεραιότητας 5 και να συνεισφέρει στην εκπλήρωση των σχετικών δεικτών 
παρακολούθησης οι οποίοι είναι : 

 
 (β) Δείκτες Παρακολούθησης: 

ΚΩΔ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΔΕΙΚΤΩΝ ΕΚΡΟΩΝ ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

8008 Δικαιούχοι φορείς που ενισχύονται από 
ενέργειες υποστήριξης της διοικητικής 
οργάνωσης και ενίσχυσης της διαχειριστικής 
τους επάρκειας  

Αριθμός 

 
Ειδικότερα, οι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της παραπάνω κατηγορίας 

πράξεων (85.04)  θα περιλαμβάνουν ενδεικτικά: 
· Την υποστήριξη των Δήμων με υπηρεσίες συμβούλων τεχνικής υποστήριξης για πράξεις 

που απαιτούν εξειδικευμένη τεχνογνωσία για την υλοποίηση / ωρίμανσή τους. 
Σκοπός είναι, η ανάπτυξη δράσεων ενίσχυσης της διοικητικής οργάνωσης των δικαιούχων φορέων 
ώστε να βελτιώσουν την οργανωτική τους αποτελεσματικότητα για την επιτάχυνση της 
διαδικασίας ωρίμανσης / υλοποίησης συγχρηματοδοτούμενων πράξεων από το ΕΣΠΑ.  

Η υποβληθείσα πρόταση θα αξιολογηθεί αυτοτελώς με σειρά προτεραιότητας με βάση την 
ημερομηνία υποβολής της προς τη ΜΟΔ Α.Ε. (Άμεση Αξιολόγηση).  

3.  Ο Δήμος Ιλίου πρόκειται να υποβάλλει  πρόταση ένταξης πράξης με τίτλο :  «ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ». Η πρόταση που θα υποβληθεί συμβάλλει στον ειδικό 
στόχο του Άξονα Προτεραιότητας 5 «Τεχνική Στήριξη Εφαρμογής» και στην κατηγορία 
πράξης :  «Ενίσχυση της διοικητικής οργάνωσης και ενίσχυση της διαχειριστικής επάρκειας 
των δικαιούχων φορέων για την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων δράσεων».   Το φυσικό 
αντικείμενο της υποβληθείσας πρότασης θα αφορά στην τεχνική υποστήριξη του Δήμου για 
πράξεις που απαιτούν εξειδικευμένη τεχνογνωσία σε ειδικά θέματα που δεν μπορεί να 
καλυφθεί από το υφιστάμενο προσωπικό του Δήμου έως το τέλος της προγραμματικής 
περιόδου 2007 – 2013. Τα αναμενόμενα οφέλη της πράξης θα είναι η επιτάχυνση της 
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υλοποίησης / ωρίμανσης έργων του ΕΣΠΑ στο Δήμο μας. 
Αφού λάβετε υπόψη: 

1. Όλα τα προαναφερθέντα 
2. Την με Κωδικό (2.1) Ανοικτή Πρόσκληση  του Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης ΜΟΔ Α.Ε 

με Αρ. Πρωτ.: 4578 / 23 –12 – 2011 (Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 63512 / 28 – 12 – 2011) για 
υποβολή προτάσεων στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΤΤΙΚΗ 2007 – 
2013» και στον άξονα προτεραιότητας 5 «Τεχνική Στήριξη Εφαρμογής». 

Παρακαλούμε, όπως αποφασίσετε : 
          Τη συμμετοχή του Δήμου στον Άξονα Προτεραιότητας 5 «Τεχνική Στήριξη Εφαρμογής» του 
Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ 2007-2013», Κατηγορία πράξης (85.04): 
«Ενίσχυση της διοικητικής οργάνωσης και ενίσχυση της διαχειριστικής επάρκειας των δικαιούχων 
φορέων για την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων δράσεων» και την υποβολή πρότασης ένταξης 
πράξης με τίτλο «ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ».  

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
                                             

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  
 
                                                 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου στον Άξονα Προτεραιότητας 5 «Τεχνική Στήριξη 
Εφαρμογής» του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ 2007-2013», 
Κατηγορία πράξης (85.04) : «Ενίσχυση της διοικητικής οργάνωσης και ενίσχυση της διαχειριστικής 
επάρκειας των δικαιούχων φορέων για την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων δράσεων» και την 
υποβολή πρότασης ένταξης πράξης με τίτλο «ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ. 

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ., Ζορμπά Κ., Σταματόπουλος Γ., Παπαδογιαννάκη Α., 
Τριανταφύλλου Ν. & Βλάχου Β. έδωσαν αρνητική ψήφο. 

 
Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 
      
 
    ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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